
Číslo: Pv 320/21/2206-18 Skalica 22.08.2023

EEČ: 2-20-442-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: útok na verejného činiteľa podľa § 324 odsek 1 písmeno b
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Skalica

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: útok na verejného činiteľa podľa § 324 odsek 1 písmeno b Trestného
zákona štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Skalica
zo dňa 20.1.2022, spisová značka Pv 320/21/2206-11, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 09.07.2021 a 10.07.2021 prostredníctvom mobilného telefónu z účastníckeho
čísla XXXXX na služobný telefón súdneho exekútora XXXXX JUDr.
XXXXX so sídlom XXXXX, XXXXX 7, zasielala výhražné SMS správy v znení
„uštvem ťa na smrť, viem kde bývate, prídem ťa zabiť, zabijem ťa viem ako sa to robí
Ty sviňa, zabijem ťa viem kde žijete, viem a videla som ako sa dá fajnovo zabiť
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človek, uvidíš šialený bordel a krv, to zažiješ na svojich blízkych, aj ty máš deti".
Uvedené SMS správy XXXXX XXXXX zasielala z dôvodu výkonu exekučných konaní
vedených u súdneho exekútora so sídlom v XXXXX na ulici XXXXX č. 7, ktoré sa
týkajú záväzkov XXXXX voči Všeobecnej zdravotnej poisťovni a.s., (ďalej len VSZP),
pričom výkon exekúcie bol ukončený dňa 16.02.2021 a druhý dňa 08.07.2021. Ďalšie
dve, ktoré boli v procese vymáhania a to zo dňa 01.12.2020 bola ukončená dňa
15.07.2021 a v procese vymáhania zo dňa 09.02.2021 bola taktiež ukončená dňa
15.07.2021 aj napriek tomu, že povinná bola uzrozumená na výkon exekúcie
riadnym doručením exekučného konania, čím sa inému vyhrážala usmrtením,
ublížením na zdraví v úmysle pôsobiť pre výkon právomoci verejného činiteľa.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Skalica zo dňa 20.1.2022, spisová
značka Pv 320/21/2206-11, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry v Skalici sp. zn. Pv
320/21/2206-11 zo dňa 20.01.2022, bolo podľa § 216 ods. 1 Tr. poriadku
podmienečne zastavené trestné stíhanie proti obvinenej XXXXX, PhD., nar. XXXXX,
trvale bytom XXXXX, toho času XXXXX, trestne stíhanej pre prečin útok na
verejného činiteľa podľa § 324 ods. 1 písm. b) Tr. zákona, pričom jej bola určená
skúšobná doba v trvaní osemnásť mesiacov. Predmetné rozhodnutie nadobudlo
právoplatnosť dňa 01.02.2022, kedy začala plynúť aj skúšobná doba.

Po uplynutí skúšobnej doby dňa 01.08.2023 boli vyžiadané správy k osobe
obvinenej XXXXX XXXXX PhD.. Zo správy obce XXXXX vyplýva, že obvinená
nebola obcou riešená v priestupkovom konaní. V ústrednej evidencii priestupkov
Ministerstva vnútra Slovenskej republiky obvinená nemá žiaden záznam o
priestupku. Z odpisu registra trestov bolo zistené, že obvinená sa v skúšobnej dobe
podmienečne zastaveného trestného stíhania nedopustila žiadneho trestného činu.

Zo správy Okresného riaditeľstva PZ v Skalici, OO PZ XXXXX vyplýva, že sa
voči obvinenej v skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania
neviedlo a ani v súčasnosti nevedie trestné stíhanie. Obvinená XXXXX bola
v skúšobnej dobe jedenkrát priestupkovo riešená za porušenie zákazu fajčenia na
verejnom priestranstve, pričom priestupok bol vybavený napomenutím, bez potreby
uloženia sankcie.

Z uvedených listinných podkladov teda vyplýva, že obvinená XXXXX v
skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania nebola odsúdená za
iný trestný čin, ani nebolo voči nej vedené a ani iným spôsobom skončené trestné
konanie, pričom sa mala dopustiť iba jedného priestupku menej závažného
charakteru, ktorý bol vyriešený iba napomenutím bez potreby uloženia sankcie
v priestupkovom konaní.

Z uvedených predložených materiálov bolo teda zistené, že obvinená viedla v
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skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania riadny život, iného
trestného činu sa nedopustila a taktiež nebolo voči nej inou prokuratúrou alebo
súdom podmienečne zastavené trestné stíhanie.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uložených obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Vzhľadom k tomu, že v skúšobnej dobe sa obvinená XXXXX nedopustila
žiadneho ďalšieho trestného činu, pričom sa dopustila iba jedného priestupku, ktorý
vzhľadom na jeho charakter dosahoval iba nepatrnú závažnosť, možno konštatovať,
že podmienečné zastavenie trestného stíhania splnilo u obvinenej svoj výchovný
účel.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti som rozhodol tak, ako je to uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Oliver Fecsu
prokurátor


